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BETREFT
Uitnodiging Algemene Ledenvergadering

Geacht Stylos-lid,

Graag nodigen wij jou uit voor de Algemene Ledenvergadering op donderdag 6 juni. De vergadering zal plaatsvinden in de Berlagezaal, op onze faculteit. Je bent van harte welkom vanaf 19:00 uur, waarna de vergadering om 19:30 uur zal beginnen.
De definitieve agenda voor deze vergadering ziet er als volgt uit:
1. Opening: 19:35
2. Goedkeuren agenda
· Extra puntje: update Kandidaatsbestuur.
· Er zijn geen begrotingen van commissies om te presenteren. 

3. Goedkeuren notulen
4. Mededelingen
· Mirte Giethoorn: voor de mensen die bij alle ALV’s aanwezig zijn geweest, krijgen een cadeautje! Als je in de pauze een stempel laat zetten dan kunnen wij inventariseren & dan kan je je cadeautje binnen 5 dagen ophalen op het hok. 

5. Update Bestuur 130
a. Actualiteiten
Mirte Giethoorn:
· Bestuur: Nog maar 4 weken tot de zomervakantie & het einde van ons bestuursjaar! We zijn nog met ons zevenen op vakantie geweest naar Italië, eind april. Ook gebeuren er allemaal leuke dingen de laatste 4 weken: zo hadden we een gala met het Kandidaatsbestuur, zijn we naar IOF geweest en hadden we het 21 diner van Maria!

· Terugblik evenementen: 
April: Er is een workshopmiddag geweest over Urban Farming in samenwerking met IO & Delft Design. Ook is Kunst & Cultuur naar Fabriques des Lumières geweest, en was Willemijn Wilms Floet mee! Daarnaast had de SteeOwee zijn themabekendmaking (Hej Bouwko!) & zijn de mentoren daarvoor gewerft. 

Mei: In de eerste week van mei waren wij op vakantie, dus was de Kat van Huysweek: 129 had een come back! Het thema was Purple Reign, en de hele week zijn er kennelijk leuke activiteiten geweest. Naar Jenevermuseum geweest in Schiedam, en er zijn mooie Bob Ross paintings gemaakt!

Nadat we terugkwamen was het gelijk weer druk: zeefdrukactie van de Stylo & Bookshop georganiseerd door Pim & Sophie. Waren beide super geslaagde evenementen, veel baksteen t-shirts gemaakt en veel boeken verkocht! 

De CoCo had hun afsluitende evenement van het jaar met de commissiebattle. Begon op de faculteit en zijn daarna gaan disco bowlen in het Karrewiel. Wordt nog later bekendgemaakt op commissiebedankt-dag welke commissie heeft gewonnen.

De Familiedag XL was heel geslaagd, er waren 300 bezoekers! We hebben ook wat mensen gezien die eerder waren geweest maar graag nog een keer wilde. 

Eerstejaarscommissie BBQ: Ben had lekker gebarbequed, was heel gezellig en zaten met 25 eerstejaarzen heel fijn onder een tent! 

Voor het lustrum zijn we nu bezig met bouwen van het lustrumbouwwerk! Meer info volgt later in de ALV.

Beau Schellevis: ik ben gevraagd om het nieuwe vertrouwenspersoon te zijn voor Stylos, dus weet me te vinden als er iets is! Mirte Giethoorn: en Bas bedankt! 

Bodil Bary: Maria en ik zijn dit jaar bezig om sociale veiligheidstrainingen te regelen voor tijdens de eerstejaarsweekenden. Het wordt vanaf nu structureel aangeboden vanuit de TU, dus daar zijn we heel blij mee! 

b. Projectplannen
Beleid grensoverschrijdend gedrag: Bodil Bary: dit jaar gaan we geen beleid schrijven, maar een gedragscode waar je je aan moet houden & akkoord mee gaat zodra je lid wordt, of je je inschrijft voor een evenement. Als je hier dus niet aan houdt, kan je hierop aangesproken worden. Er zijn ook afspraken geweest met andere studieverenigingen, maar daar lag nog niet veel. Aankomende dinsdag gaan Maria, ik & twee mensen van het Kandidaatsbestuur naar Stichting GELIJKSPEL om een workshop te krijgen over beleid schrijven over grensoverschrijdend gedrag. 


Kwantificeren duurzaamheid commissies: Mirte Giethoorn: moet nog ge-evalueerd worden dit jaar. 

Symposium: is helaas niet doorgegaan dit jaar, door slecht contact met locatie. Promotietijd en voorbereidingstijd waren te kort om een evenement neer te zetten zoals wij hadden bedacht. 

Poging tot wereldrecord: 129 heeft voor ons een poging tot wereldrecord gedaan! Super fijn. 129 bedankt! 

Onderwijsprojectplannen: Bodil Bary: volgende week 14 juni zijn er weer onderw’ijsjes’, waar je tegelijkertijd kan stemmen voor educator of the year! 

6. Update Kandidaatsbestuur 131
Lizette Wentzel zal door persoonlijke omstandigheden vooralsnog niet doorgaan in Kandidaatsbestuur 131.

Vanuit Lizette Wentzel
Lieve Stylos leden,

Een bericht namens mij (Lizette Wentzel) (en de leden van KB 131). Door persoonlijke omstandigheden, ben ik in twijfel of het voor mij goed is om te beginnen met een bestuursjaar. Na overleg met KB 131 en oud-bestuurders, is het nu aan het kandidaatsbestuur om op zoek te gaan naar andere manieren om het bestuursjaar te kunnen beginnen met meer zekerheid. Zij zijn nu verschillende opties aan het overwegen om op een manier te komen zodat zij ook volgend jaar met de volle 100% zekerheid kunnen beginnen aan het bestuursjaar, wat voor mij wegens persoonlijke omstandigheden voor nu niet zou lukken. 

Liefs, Lizette 

Vanuit Kandidaatsbestuur 131
We realiseren ons dat we nu een belangrijk puzzelstukje in ons team missen en we zijn hard bezig om dit gat op te vullen. Hoe dit precies zal gebeuren, is op dit moment nog niet duidelijk, maar we werken er intensief aan om een passende oplossing te vinden.

Wij willen wel benadrukken dat wij met Lizette volledig achter deze beslissing staan en zij weet dat wij haar volledig steunen. Wij blijven haar koste wat het kost 131% support te geven, zowel nu als in de toekomst. 

We hebben er vertrouwen in dat alles goed zal komen, ongeacht de uitdagingen die we tegenkomen. We zijn vastberaden om deze situatie samen op te lossen en we geloven dat wij er alles aan zullen doen om wederom aankomend jaar jullie een fantastisch jaar aan te bieden. 
Update 02/09/2024: Het bestuur zal dit jaar starten met 6 fulltimers en Lizette Wentzel in een part-time invulling van de functie Onderwijs en Oriëntatie 

7. Inputmoment/output moment
25 aanwezigen. 

Wat vind jij van de hoeveelheid evenementen die Stylos aanbied?
14 van de mensen vonden het precies goed, 6 personen vonden het te weinig en 5 mensen vonden het te veel. 

Wat vind je van het evenementen aanbod bij de volgende thema’s?
Op een schaal van 1 op 5 met 1 veels te weinig, 5 veels te veel. 

· Verbinden: 2,9
· Feest: 2,8
· Kunst & Cultuur: 2,6 
· Studie/Architectuur: 2,6
· Oriëntatie: 2,3
· Carrière: 3,2
· Maatschappelijk: 2,3
· Reizen: 3

Ik ben aanwezig op evenementen.
1 iemand gaat eens per kwartaal, 4 mensen gaan eens per maand, 6 2x per maand, 4 gaan 1 keer per week, 3 gaan 2x keer per week. 7 mensen zeggen dat ze (vrijwel) overal bij zijn.

Wat zou je graag meer zien binnen Stylos?
Meer turf, sport, gezondere snacks, meer creatieve workshops, jaarlijks BkBeats, collab met rest van campus & veel feesten. 

Wat zijn verbeterpunten voor het aanbod?
Meer praktijkverbindend, meer kwaliteit minder kwantiteit. Iemand gaf ook aan juist meer feesten en minder maatschappelijke doelstellingen te hebben, omdat het vooral voor in je vrije tijd is. 

Pauze: 20:11
Vervolg: 20:17

8. Update Commissies 130
· BkBeats: Bjorn de Zeeuw: is geweest, hoop dat jullie er allemaal waren. We hebben een aftermovie die we met zijn allen kunnen kijken! We hopen jullie over 2 jaar weer te zien op BkBeats! 

· Familiedag: Thijn Schram: wij hebben voor het lustrum een familiedag XL mogen organiseren. Was heel erg geslaagd! Hele zwarte tafel stond volgebouwd met maqeuttes. Iedereen heeft een leuke goodiebag gekregen met boeken! (uit de kelder, dus die is weer wat opgeruimder).

· Kunst & Cultuur: Wessel de Koe: met de K&C hebben we gebeldhouwd met speksteen! Was heel druk, dat was niet helemaal de bedoeling maar was extra leuk. Het was een bende maar het is weer opgeruimd!

· Lustrum: Bas Plaisier: deze week begonnen met opbouwen. Hiervoor veel klusweekenden ter voorbereiding, maar deze maandag echt begonnen. Dinsdag stonden al aantal modules. Morgen puntjes op de i. Kom vooral nog even helpen! Zondag officiele opening tussen 14:00 – 18:00, dus weer daar vooral bij! 

· SteeOwee: Mirte Giethoorn: bezig geweest met bonding, X als locatie vaststellen en mentorenfilmpjes en mentoren uitgekozen. Waren 37 duo’s die zich hadden aangemeld, was echt super veel! Heel blij voor alle hype daarvoor. Struin lekker Youtube af om alles te kijken. SteeOwee bedankt jullie! Als je graag wil komen maar geen mentor bent, kom lekker helpend handje zijn. De link staat in de Grote Stylos Groep. 

· Business Tour: Beau Schellevis: eerste bedrijven zijn gebeld, gaat super goed. Sophie vind ook dat het heel goed gaat. 


9. Presentatie Begroting commissies
10. Presentatie Exploitaties
· Eerstejaarsfeest: Maria van Leest: er is niet veel veranderd, behalve dat de eigen bijdrage eigenlijk niet nodig was, dus we konden gebruiken voor een ander evenement. We hebben nog nooit zo’n geslaagd eerstejaarsfeest gezien! Alleen de kosten van de DJ staan nog op oranje, omdat deze nog steeds geen factuur heeft gestuurd. 

· Kleine Reis: Emiel Nieuwhuis: we hebben heel veel leuke dingen gedaan in Kopenhagen, wat te zien is aan de uitgaven kant bij activiteiten. De deelnemerskosten zijn lager uitgevallen dan eerst gedacht, dus dat was heel fijn.

· Oud-besturendag: Mirte Giethoorn: eens in de 5 jaar komen oud-bestuurders voor het lustrum weer bij elkaar, waar wij dan eigenlijk als bestuur een familiedag voor organiseren. 
De deelnemersprijs met diner was 40 euro, zonder diner 12,50. We hadden zelfs acquisitie gedraaid door oud-bestuurders die graag wilden bijdragen! De grootste uitgavenpost was vooral het eten. Als cadeautje hadden de oud-bestuurders een custom jeneverglaasje met een Stylos logo erin gekregen. 

11. Wat verder ter tafel komt
· Ben Vierkant: wisten jullie dat het EK weer komt! Dinsdag 25 juni kom kijken in de Oranjezaal, gratis vega snacks, Bouwpub komt tappen, EK – Oostenrijk. Dresscode is oranje. 
· Bodil Bary: we hadden aan het begin van het jaar onze vis Collie geschonken aan ETV, maar Collie is helaas vorige week overleden! Iedereen mag naar het herdenkingsmoment op 19 juni bij het Paviljoen! Dit wordt gestuurd in de Grote Stylos Groep.

12. Rondvraag
· Fleur van der Windt: ze zag hele lekkere turf op het hok, halen jullie die zelf? Mirte Giethoorn: jullie mogen geen commissie zijn, maar dat waren jullie! Jullie zijn wel een initiatief, samen met Beau en Isabel. 
· Bas Plaisier: wist je dat morgen de deadline is voor aanmelding van de DIES en de BAU-commissie? Je kan je aanmelden via de Stylos website. 
· Beau Schellevis: wat was het bouwkunde lied voordat het lied van Guus Meeuwis bestond van het ‘Dondert en het Bliksemt’? Mirte Giethoorn: weet het niet, maar had wel een episch verhaal door een oud-bestuurder die het liedje zelf had geschreven en heel verbaasd was dat het was blijven hangen. Hij had het als SteeOwee nummer bedacht. Pim Recourt: in Eindhoven zingen ze dat ook, maar daar hebben ze alleen dat nummer (die dus in Delft is bedacht).
· Mirte Giethoorn: wist je dat Guus Meeuwis bekend is geworden met lustrummuziek, zijn lustrummuziek? 
· Ben Vierkant: wist je dat: je als commissie wilt tappen bij de Bouwpub, dit via Ben moet gaan? Wij zijn verantwoordelijk voor jullie! Volgend jaar gaat het niet hopend eventueel door Rosalie van Wageningen via haar gaan. 
· Thijn Scharm: die wadi is super leuk, maar als Bouwko wil ik graag meer info! Komt er een lezing? Ben Vierkant: op de communicatie site kan je veel info hierover vinden! Het was een PHD initiatief vanuit Urbanism. 

13. Sluiting: 20:43 






Wij gaan er vanuit u op de 6e in groten getale te mogen ontvangen. 

Met vriendelijke groet,
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Maria van Leest

Secretaris van Bestuur 130 der D.B.S.G. Stylos
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